

谈“股”论今

★周秀雯



“你们听说了吗，股市又有好消息！”熙熙攘攘的食堂一角，老股民徐大哥一边吃饭一边和同事探讨着当前的股票信息。

“知道吗，前两天，公司披露了年中报，成为深市第一个公布半年报的企业呢。”“是吗，这么厉害，半年报都说点什么啊？”聚在一桌的几位老股民，纷纷放下手里的餐具，目不转睛地望向徐大哥。

徐大哥放下筷子，眯着眼睛沉思道：“我记得啊，咱们公司上半年实现营业收入高达……18.3亿元，归属于母公司的净利润2.41亿元，同比增长近百分之三百呢！”“哇塞！虽然我进厂时间短，但也知道公司近年来成绩斐然，化工、军工发展都前景广阔啊。”员工小张兴奋地说道。

“那当然了，我们公司原本只是单一的化工版块，从事化工产品的生产、供应、销售。自从2017年下半年，公司成功收购威科电子和长沙韶光后，开始切入军工电子领域，由此公司就实现了‘化工军工两翼齐飞’的经营新格局。而且公司通过对标降本增效等各种生产经营措施，使我们的业绩一路上升。”老徐骄傲地说道。

“没错！企业盈利了，我们员工也受益。你就说这个月吧，我们生产经营的业绩好，公司还给我们每个人发放500元的‘董事长最佳效益奖’，我们一年累计20次发放工资，在这样的企业工作，心里踏实呀。”坐在最边上的老王插话说道。

“是啊，而且这个月不仅有最佳效益奖，

再加上工资、季度奖……一个月发三回，想想就美啊！”“还有呢，股票半年报通常用来评估一个公司的发展趋势，按照惯例，最先披露财报的公司，都将有高分红的预期，公司效益越来越好了啊，公司的股票行情也会越来越好……”“对啊，现在看来，我真是对公司军民融合的道路越来越有信心啦！”

大家正说着，老徐扔下勺子就往外走。“嘿，老徐，还没吃完饭呢，你去哪儿呀？”“出去给我老婆打个电话，告诉她下午股市一开盘，一定要把手里的公司股票加仓加仓，加满仓！”老徐一边挥着手一边大声地笑着说。



身边事

安全是最优质的服务

☆姜波

“品质第一、用户至上，如果您对我的服务不满意，请拨打……”这是在聚醚厂灌装车间的醒目处张贴的人性化服务标识，也是对整个车间人员服务工作的要求，闪亮的大字在清晨的阳光下熠熠生辉。

同每个清晨一样，车间王师傅在接到灌装调令后，穿戴好劳动保护用品，提前到达灌装现场，耐心地指引司机师傅到达相应的灌装位置。“您好师傅，请出示灌装通知单。”在核对通知单无误后，王师傅开始了对车辆安全状况的全面检查，“师傅，车我自己都检查好了，绝对没问题，你就放心吧！”“这可不行，灌装前对车辆进行安全检查是必须的，这是安全灌装的第一重要环节，可马虎不得。”王师傅边说着，边对车辆的20多处容易出现隐患的部位逐一进行检查，“这灌装的环氧丙烷属易燃易爆，真要是出问题，那可就是大事，一切稳妥些好，我检查得仔细也是为你负责。”说着话，王师傅已经细致地将车辆检查好了：“车辆没问题，可以开始灌装了，请您到休息室休息，灌装完毕我会通知您。”“好、好，你们的服务越来越到位了！”“我们同样也谢谢你理解和支持我们的工作，安全灌装是我们的头等大事，保证灌装安全是我们为你们提供的最优质的服务。”

司机看着王师傅严肃认真的样子，不禁竖起大拇指敬佩地说道：“师傅，你说得好，做得更好。”



长沙韶光

长沙韶光半导体有限公司是公司全资子公司之一，也是我们军工版块的重要组成部分。这期我们就了解一下长沙韶光的方方面面。

长沙韶光半导体有限公司（国营四四三五厂）是长沙韶光微电子总公司集成电路分厂2004年通过企业改制，引进资金组建的有限责任公司。企业改制后，延续国营四四三五厂集成电路分厂的产品结构，是军用电子元器件定点生产单位。

公司集产品设计、芯片制造和封装为一体，现已有年产军品集成电路上百万块的能力，可生产国内通用电路10大系列，2000多个品种，包括标准TTL电路、MOS电路、数字电路、模拟电路、模数转换电路、存储器与寄存器电路、专用电路及混合电路。并新增OP、GAL、CD、HCT、HC等系列电路。

电路的封装形式有标准陶瓷封装、金属圆壳封装、贴片微型陶瓷封装、无引线载体陶瓷封装、特种专用封装，所供产品与国外型号完全兼容。可提供普通级军品、七专，七专加严等不同级别的电路。

公司于2008年5月取得广州“赛宝”认证中心颁发的军工质量体系认证证书，2012年按GB9001B-2009标准通过了“赛宝”认证中心的综合评议加扩大加换版现场审核；2007年10月通过军工保密体系审核认证；2010年8月取得总装备部通用装备保障部颁发的通用装备维修器材设备承制单位注册证书。2012年1月取得《武器装备科研生产许可证》。



漫画 要求补课



氯碱厂分析车间 金剑

的工作热情高涨，我要将这种热情转化成工作的动力。

作为一名普通分析工，在今后的的工作中，我要更加严格要求自己，增加岗位责任感，努力提高自己的分析技能，认真、准确、及时地将分析检验结果通知各生产车间，确保生产的平稳。只要生产平稳，公司的生产经营就会一路向好，取得非凡的业绩。我们对公司未来发展前景充满了信心与希望，下半年的战鼓已经敲响，就让我们为全面完成全年生产目标撸起袖子加油干！



研发中心 刘晓会

公司的管理能力，一系列的机构整合、改革等重要举措无一不体现出领导的先瞻性。现在公司业绩突出，在下发季度奖的同时，又为我们发放500元的董事长最佳效益奖，不仅引燃了我们广大员工的工作热情，更是给予我们极大的鼓励和信心。作为研发中心的一名技术人员，在下半年，负责做好各项产品改革以及新产品研发的同时，我更不断鞭策自己，提高自身的技术水平，力争做到最好，不辜负公司的重视与培养，为公司全年各项任务的完成添砖加瓦。

最佳效益奖



激励我们

感恩

前行

